

Газета для подростков и молодёжи и милых их родителей, а также педагогов - творческих мыслителей

“ М Л Е Ж К @ ”



Молодёжные новости, события,
в городе, области, стране ...

№3-4, ноябрь, декабрь 2013 год



Пусть в Году Лошади счастье придёт!
Теплом вас согреет, печали развеет,
Мечтою поманит, удачи прибавит,
Веселье и радость с собой принесёт!

Желаем здоровья – пускай лишь крепчает,
И пусть ваш достаток растёт, не мельчает.
Пусть радует жизнь красотой и везением,
Хорошего вам в Новый Год настроения!



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

2 СТР

III городской
форум волонтеров

3 СТР

Сбори “
Студенческий
позитив”

4 СТР

Фестиваль
“Тинейджер -
лигер”

5 СТР

Год охраны
окружающей среды

6 СТР

“Серебряное
перышко”

День
призника

7 СТР

Фестиваль клубов
молодых семей

8 СТР

Спортивные
новости

III ГОРОДСКОЙ ФОРУМ ВОЛОНТЕРОВ

В городском округе Красноуральск подвели итоги за 2013 год проекта «Марафона добрых дел». На III городском форуме волонтеров организованном управлением физической культуры, спорта и молодёжной политики и молодёжным объединением «СОЮЗ активной молодёжи» в администрации города в неформальной обстановке за чашечкой чая собрались лучшие волонтеры и добровольцы города.

Волонтеры города чтят память о временах, опаленных войнами, делают наш город уютным и чистым, заботятся о здоровье живущих в нем людей, организуют и участвуют в разнообразных акциях и мероприятиях. Одним словом, творят добро. И сегодня можно сказать, что быть волонтером – это почетно! «Доброволец» - это звучит гордо!

На форуме более 50 волонтерам вручены грамоты и



III городской форум волонтеров «МАРАФОН ДОБРЫХ ДЕЛ» администрация города, 12 декабря 2013 год

ценные подарки за активное участие в марафоне, а в городском конкурсе квилтов «Спасибо за победу» грамотами награждены победители: учащиеся ОУ № 4, студенты Красноуральского многопрофильного техникума и подростки клуба «Комета».

По итогам года среди образовательных учреждений победителями стали: 3 место – МБОУ СОШ № 2, 2 место – МБОУ СОШ № 1, 1 место – МАОУ СОШ № 3; среди учебных учреждений

студенческой молодёжи: 2 место – Красноуральский филиал УрФУ, 1 место – Красноуральский многопрофильный техникум; среди подростково-молодёжных клубов: 3 место – ПМК «Радуга», 2 место – ПМК «Солнышко», 1 место – ПМК «Комета».

Почётными грамотами главы администрации городского округа награждены МКУ ОДПМК «Молодёжная галактика» за волонтерскую деятельность в рамках «Года охраны окружающей среды» и МОО «СОЮЗ активной молодёжи» за активное участие и организацию проекта «Марафон добрых дел».

Финалом форума было вручение волонтерских книжек и исполнение всеми участниками гимна волонтеров.

Здорово, что в нашем городском волонтерском движении есть такие подвижные, творческие и активные ребята. Пожелаем им высоких достижений в их благородном деле.



С 22 ноября по 1 декабря Управлением физической культуры, спорта и молодёжной политики города и молодёжным общественным объединением «СОЮЗ активной молодёжи» был организован декадник по профилактике борьбы со СПИДом. В рамках декадника работала передвижная выставка «Помнить. Знать. Жить». Целью выставки является формирование толерантного отношения к людям, живущим с ВИЧ, а также формирование ответственного отношения к своему здоровью, мотивация на отказ от рискованных практик

«ОДИН ГОЛОС, МНОГО ЛИЦ... ЕДИНСТВО РАДИ ЖИЗНИ»

поведения. Выставка посетила подростковые клубы, КМТ, филиал УрФУ, ОАО, Святогор» и в дальнейшем будет курсировать по образовательным учреждениям и предприятиям города.

В течении декады в подростково-молодёжных клубах прошли беседы с подростками «СПИД Не признаёт границ!».

28 декабря у дворца культуры «Металлург» прошла городская молодёжная акция «Один голос, Много лиц...Единство ради жизни». Участниками акции стали студенты, школьники и просто молодежь и жители города не

равнодушные к проблемам эпидемии СПИДа. В заключение мероприятия все участники повязали на деревья красные ленточки международный символ причастности к ведущейся на всей планете борьбе – борьбе с эпидемией СПИДа.

1 декабря активисты «СОЮЗа активной молодёжи» с представителями работающей молодёжи провели акцию «А ты знаешь, что такое СПИД?». Ребята раздавали на улицах города жителям красные ленточки и тематические буклеты, а также была проведена викторина «СПИД не спит!», где за правильные ответы вручались призы.

ВЫБОР СДЕЛАН!



Избирательные участки были открыты с 9 часов утра в образовательных учреждениях Кушвы. Своего депутата вместе с кушвинцами выбирала молодежь Верхней Туры и Красноуральска в возрасте от 14 до 30 лет. В бюллетенях значилось четыре фамилии - студент Уральской государственной юридической академии Эльдар Валиуллин, юрист из Красноуральска Алексей Потехин, одиннадцатиклассник школы №4 Дмитрий Казаков и учитель истории школы № 20 поселка Баранчинского Александр Романов. Самыми активными избирателями стали учащиеся школ. Всего в выборах приняли участие 2516 человек. С результатом 938 голосов победу одержал Александр Романов. На втором месте Эльдар Валиуллин (922 голоса), далее - Алексей Потехин (405) и Дмитрий Казаков (201). В целом выборы прошли без замечаний, члены избирательных комиссий справились со своими обязанностями. Молодежь голосовала активно и с интересом, многие высказались в важности проведения подобных мероприятий. Новоизбранный депутат Молодежного парламента Свердловской области Александр Романов работает учителем истории в баранчинской школе № 20, был первым председателем Школьной городской Думы. Коллеги говорят об Александре как целеустремленном, талантливом и коммуникабельном молодом человеке с отличным чувством юмора и стороннике здорового образа жизни. Александр всегда активно отстаивает интересы своего поселка и его молодых жителей. Теперь его задача - достойно представлять молодежь в молодежном законодательном органе нашего региона.

Сборы «Студенческий позитив»

Международный день студентов (International Students' Day) установлен 17 ноября 1946 года на Всемирном конгрессе студентов, состоявшемся в Праге, в память о чешских студентах-патриотах.



«СОЮЗом активной молодежи» на базе клуба «Комета» при поддержке Управления физической культуры, спорта и молодежной политики» были организованы молодежные мини-сборы «Студенческий позитив» посвященные международному дню студента.

Участниками данного мероприятия стали студенты Красноуральского многопрофильного техникума и Красноуральского филиала УрФУ. В течение дня ребята работали в группах на тренинговых занятиях на знакомство и сплочение коллектива, выявление лидерских качеств. Прошел брифинг-встреча с инспектором ГИБДД Натальей Бровиной под лозунгом «Всем миром за мир на дороге!» посвященный Всемирному дню памяти жертв ДТП. Прошло анкетирование по теме антитабачный закон «Правда, о табаке».

А во второй половине дня после обеда юноши и девушки доказали что они одна команда и активизировали себя нахождение «Верёвочного курса», в процессе выполнения заданий создавалась атмосфера творческого поиска, прорабатывались возможности принятия нестандартных решений, повышалась взаимопомощь и поддержка в группе.

По итогам дня в каждой группе были выявлены лидеры ими стали: Белова Анастасия (КМТ), Завьялов Дмитрий, Гороховский Никита, Погадаев Данил (УрФУ) ребятам вручены грамоты сборов. В заключении дня был организован чайный стол на котором студенты обсуждали как прошли сборы и планы творческой деятельности в городе студенческой молодежи.

ФЕСТИВАЛЬ ШОУ-ИГРЫ «ТИНЕЙДЖЕР-ЛИДЕР»



В 2013 году проекту «Тинейджер-лидер» в городском округе Красноуральск исполнилось 18 лет, в 1995 году первая игра под названием «Виват Стартин!» прошла в загородной оздоровительном лагере «Лесная

сказка» и от туда началось движение так популярной среди молодёжи шоу-игры «Тинейджер-лидер».

Традиционно во второе воскресенье декабря в КДЦ «Химик» прошёл городской фестиваль шоу-игры «Тинейджер-лидер» организованный молодёжным общественным объединением «СОЮЗ активной молодёжи» при поддержке Управления физической культуры, спорта и молодёжной политики и городского управления образования.

В отборочном туре приняли участие 25 команд, а в финал вышли 11 команд это учащиеся и студенты из школ города, общественных объединений и молодёжь предприятий города. Отличное настроение, постоянное движение, доброжелательное отношение, взаимное уважение – вот основные правила шоу-игры. В течении трёх часов команды «тинейджеров» соревновались в умении красиво и слаженно двигаться.



В течение всего фестиваля в зале царил о доброжелательное отношение команд друг к другу, отличное настроение и болельщиков, которые готовы были влиться в танцевальный круг своей команды и стать единым целым.

Компании показали свою сплоченность, оригинальность в конкурсах: «Дави танцпол», «В мире животных», «Азбука», «Танцующий предмет», «Стенка на стенку» и другие.

Не заметно пролетело время и вот жюри объявило итог: в младшей группе – 3 место у команды «Торнадо» (ОУ№ 8), 2 место команда «Революция» (ОУ№8), 1 место у команды «Big Step» (ОУ№3), в старшей группе – 3 место у команды «Космос» (ОУ№8), 2 место у команды «Леопардики» (ОУ№8), 1 место у команды «Art Dance» (ОУ№3). Гран-при и переходящий кубок фестиваля вручен победителю команде «Фулл-Хаус» (ОУ№8).

Также жюри отметило команду работающей молодёжи «Петрович» за позитивный настрой. Был учрежден «Приз зрительских симпатий», который был вручен капитану команды «Торнадо» Бурлеву Владимиру. Всем участникам фестиваля вручены грамоты и ценные призы.

С восемнадцатилетием, тебя «Тинейджер-лидер».



Отборочная игра «Тинейджер» в школе № 8



Уже не первый год в школе № 8 проходит традиционный школьный этап шоу-игры «Тинейджер-лидер», в котором принимают участие с каждым годом всё больше и больше ребят. И так 1 ноября «СОЮЗ» провел школьный тур шоу-игры «Тинейджер-лидер» в школе № 8. В актовом зале просто негде яблоку было упасть. Вся почти школа собралась в одном месте, так пользуется это мероприятие спросом у учащихся учебного учреждения. Ведь только участников зарегистрировано 13 команд с 5 по 11 класс. Команды показали свои визитные карточки под названием «Автограф». А так же после организовали большой хоровод и показали свои танцевальные способности капитаны. Затем прошли конкурсы «Давай дави танцпол», «Стенка на стенку», «В мире животных». В этом году были установлены два звания «Мисс и Мистер Тинейджер». После проведения конкурса титул «Мисс Тинейджер» было присвоено - Жучковой Екатерине, а титул «Мистер Тинейджер» - было присвоено Коротаяеву Никите ребятам вручены памятные призы. Жюри учредило «Приз зрительских симпатий», который был вручен команде 10а класса «Шлепки» в которой одни юноши.

А по результатам протокола места распределились так: в младшей группе победители: 3 место - «Звезда адреналина» (7б кл), 2 место - «Торнадо» (5а кл), 1 место - «Люди в белом» (5в кл); В старшей группе: 3 место - «Шлепки» (10а кл), 2 место - «Фул Хаус» (11а,б кл), 1 место - «Леопардики» (9б кл). Всем командам вручены дипломы и грамоты шоу-игры от «СОЮЗа активной молодёжи». Все были на высоте. Молодцы!

КОНКУРС «ЭКО-ФОТОСУШКА»

30 ноября посетители подростково-молодёжного клуба «Комета» при входе обнаружили висящие на верёвках фотографии, на прищепках это была «Эко-фотоСушка» городской конкурс в рамках «Года охраны окружающей среды».

Организаторы конкурса МОО «СОЮЗ активной молодёжи», МБУ ОДПМК «Молодёжная галактика» задались целью показать расширенные возможности художественной фотографии в авторском исполнении. Выявить юные дарования в их начинаниях, развитие творческого потенциала у



молодежи в области фотографии. Участниками «Эко-фотоСушки» стали творческая молодежь и креативные пенсионеры, дети, их родители, ребята из подростково-молодёжных клубов города. На конкурс было представлено

более 70 работ, но в финал прошли только 30 лучших.

Все фотографии конкурса «ЭКО-фотоСушки» отображали на снимках природу, людей и животных заснятые на территории городского округа Красноуральск и соответствовали теме: «Экология и город». По итогам конкурса определились победители: 3 место: подростково-молодёжный клуб «Звёздный», 2 место: молодёжного

общественного объединения «СОЮЗ активной молодёжи» и Дорониной Марии, и победителем стали работы Александровой Марии. Призёрам конкурса вручены сертификаты на получение фотоуслуг. Все участники «Эко-фотоСушки» награждены грамотами за активное участие и ценными подарками.

ГОД ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ



30 ноября в подростково-молодёжном клубе «Комета» состоялось торжественное мероприятие, посвященное подведению итогов года охраны окружающей среды. Активисты экологического движения клубов по месту жительства были награждены благодарственными письмами и



призами. Также были подведены итоги конкурса рисунков «Земля - наш дом» и экологического фотоконкурса «Эко ФотоСушка».

Директор Объединения детско-подростковых и молодёжных клубов «Молодёжная галактика» Анна Юрьевна Скрыльникова представила вниманию участников мероприятия презентацию, в которой рассказывалось о проделанной работе подростков клубов по месту жительства по экологическому воспитанию подрастающего поколения. За тем каждый клуб показал подготовленную сказку экологического содержания. Все самодельные артисты со своей задачей справились отлично. Каждая сказка была хороша по своему, но их объединяло то, что все они были наполнены любовью к природе родного края и равнодушием к экологической ситуации нашей планеты.

Работу по природоохранной деятельности клубы планируют продолжать и дальше, ведь при многообразии разновидностей



живых существ (зверей, птиц, насекомых, растений) человек - единственное существо, обладающее речью и разумом. Это призывает человека к тому, что он должен говорить и отвечать за всё живое в мире, за все существа, за растительный мир.



«СОЮЗОВСКИЙ арбузник»



Еще не давно прошел «СОЮЗОВСКИЙ арбузник» и вот в это воскресенье в Международном дне студента «СОЮЗ активной молодёжи» провел традиционный «СОЮЗОВСКИЙ воскресник».

В творческой обстановке активисты провели тренинговые занятия на

знакомства с новыми ребятами пришедшими в «СОЮЗ», а затем провели на стадионе «Молодежный» возле старой школы № 8 игру по русской Лапте. После двух увлекательных таймов команды собрались за чайным столом, где с азартом обсуждали, как прошла игра. Ещё долго девчонки и мальчишки не расходились по домам, играли в бильярд, шашки обсуждали дальнейшие планы деятельности на ближайшее время. Ребята умеют с пользой проводить свой досуг, ведь такие встречи только сплачивают активистов объединения

15 декабря в КДЦ «Химик» состоялась городская конкурс «Самый классный Дед Мороз».

В конкурсе приняли участие четыре Деда Мороза: Рустам Погадаев, Александр Ксенофонтов, Евгений Емельяненко, Роман Толстых.

Жюри выявило самого талантливого, артистичного и оригинального Деда Мороза. Все участники подготовили достойные номера, раскрыли свои таланты. На протяжении всего конкурса ощущалось новогоднее настроение и атмосфера наступающего праздника.

Рустам Погадаев стал «Самым классным Дедом Морозом».

Александр Ксенофонтов получил специальный приз «За оригинальность исполнения и творческий подход».

Евгений Емельяненко завоевал титул «Дед Мороз – весельчак».

Роман Толстых объявлен «Дедом Морозом – благоразумником».



ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

1 ноября в ПМК «Комета» состоялся День призывника.

Для 16-ти призывников, которые уже получили повестки прошёл торжественный приём организованный ОДПМК «Молодёжная галактика» при поддержке



Управления физической культуры, спорта и молодёжной политике.

Служить Отечеству – священный долг каждого мужчины. Быть на страже Родины – не только великая честь, но и огромная ответственность. С напутственным словом перед ребятами выступил ветеран труда Харитонов Владимир Павлович, а также пожелали удачи и отличной службы новобранцам заместитель начальника УФК, СИМП и начальник отделения призыва городского военкомата Андросенко Светлана Николаевна. Российский солдат должен быть подтянутым, опрятным, физически и политически подкованным. И для ребят была проведена мини конкурсная программа «Солдаты – парни brave!».

И с музыкальным приветом выступили солисты КДЦ «Химик». В заключение вечера всем будущим солдатам вручили призы и сфотографировались на

«СЕРЕБРЯНОЕ ПЕРЫШКО»

Подведены итоги городского конкурса детского и юношеского литературного творчества «Серебряное перышко», посвященного году охраны окружающей среды.

Цель конкурса: создание условий для развития и удовлетворения образовательных потребностей учащихся города, в области русского языка и литературы. Содействие развитию краеведческой и эколого-просветительской работы среди подрастающего поколения. Участниками конкурса являлись учащиеся 1-11 классов, всего было представлено 33 работы. На конкурс принимались стихотворения, сочинения, рассказы в соответствии с темой конкурса по следующим номинациям:

1. Сочинение-рассуждение «Твой след на планете»;

2. Поэзия «Любишь себя - люби природу».

Победителями в номинации: Сочинение-рассуждение «Твой след на планете» стали:

Младшая возрастная группа (1-4 классы): 1 место - Нурмухаметова Алина - школа №8; 2 место - Бусыгина Карина - школа №6; 3 место - Волкова Светлана - школа №3.

Средняя возрастная группа (5-8 классы): 1 место - Одицова Дарья - школа №8; 2 место - Волков Даниил - школа №3; 3 место - Богданова Полина - школа №8.

Старшая возрастная группа (9-11 классы): 1 место - Кшецкая Наталия - школа №6; 2 место - Гриднева Софья - школа №8; 3 место - Иригина Алена - школа №8.

Победители в номинации: Поэзия «Любишь себя - люби природу»:

Младшая возрастная группа (1-4 классы): 1 место - Корзватых Лиза - школа №1; 2 место - Агафонов Александр - школа №8; 2 место - Бушкова Екатерина - школа №8; 3 место - Кузнецова Татьяна - школа №6.

Средняя возрастная группа (5-8 классы): 1 место - Воскобойникова Екатерина - школа №8; 2 место - Илькив Елена - школа №8; 3 место - Краснопева Анна - школа №8.

ФЕСТИВАЛЬ КЛУБОВ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ



Фестиваль клубов молодых семей Свердловской области «Молодая семья – будущее Урала» проводился в 2013 году в седьмой раз. Целью Фестиваля является пропаганда среди

молодых граждан Свердловской области семейного образа жизни, семейных ценностей и традиций клубов молодых семей и иных общественных объединений, способствующих укреплению института семьи, семейному благополучию молодых семей и их успешной семейной социализации.

Фестиваль прошел в несколько туров: день открытых дверей в Клубах молодых семей, вебинары, конкурс видеороликов (клубов и семей), творческий конкурс.

15 декабря 2013 года в развлекательном центре «Луна» прошел финал фестиваля клубов молодых семей Свердловской области, в котором приняли участие более 150 человек из девяти клубов молодых семей Свердловской области.

Молодые папы, мамы со своими детьми представили зажигательные и красочные номера, приняли активное

участие в квесте, который проходил в несколько этапов. Фестиваль сопровождался концертной программой, составленной из лучших номеров творческих коллективов города Екатеринбурга.

Все старания, которые участники фестиваля прикладывали целый год, были высоко оценены жюри, клубы получили дипломы и ценные призы, а дети новогодние подарки и хорошее настроение.

Итоги Фестиваля: 1 место - Клуб молодых семей «Вторая половина» город Лесной 2 место - Семейный клуб «Юность» ДЮЦ «Калейдоскоп» город Екатеринбург 3 место - Клуб молодых семей «Будем вместе» город Кушва 3 место - Клуб молодых семей «Весна» ДЮЦ «Юность» город Екатеринбург Номинация «За активное социальное партнерство» - Клуб молодых семей «Родник» город Серов Номинация «За самый уютный клуб» - Клуб молодых семей «Домашний очаг» город Новоуральск Поощрительные призы: КМС «Домовята» пос. Медный; КМС «Солнечный круг» город Екатеринбург; КМС «Семь+Я=Семья» город Красноуральск.

Итоги работы клуба молодых семей за 2013 год подведены, но скоро начинается новый этап. Развития и процветания нашим уральским семьям. И до встречи в следующем году на новом VIII Фестивале клубов молодых семей 2014!

«ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС ГЛАЗАМИ РОССИЙСКОЙ СЕМЬИ»

3 ноября на базе ДК «Металлург» прошел межтерриториальный этап областного конкурса семейного творчества «Избирательный процесс глазами российской семьи», посвященный 20-летию Избирательной системы Российской Федерации. В конкурсе приняли участие 7 семейных команд из городов Кушвы, Красноуральска, Лесного, Новой Ляли, Верхотурья, Качканара, Нижней Туры. Все участники очень интересно представили визитные карточки семейных команд с использованием компьютерной видеопрезентации. Интересно и разнопланово выглядели творческие работы «Моя семья в истории страны».

Во время викторины «20 лет с большой страной голосуем всей семьей!» в конкурсе приняли участие, как взрослые, так и дети в возрасте с 6 до 17 лет и очень порадовали всех своими знаниями о символике Российской Федерации, о выборах и, как будущие избиратели, своим отношением к выборам.

Несмотря на сложность конкурса, все семьи

показали себя настоящими интеллектуалами! Проявили правовые знания и особое отношение к избирательному процессу, свою гражданскую позицию. Поэтому конкурс прошел очень интересно, празднично, весело, тем более, в канун празднования Дня народного единства. Он объединил в этот день семьи с разных городов области и получился хороший и веселый семейный праздник! Победителями конкурса членами жюри единодушно были определены две семьи – Семья Вырупаевых из г. Кушва и Дерябиных из г. Верхотурье.

Победителям и номинантам конкурса вручены дипломы и памятные подарки



В преддверии Нового года в нашем городе проходит много мероприятий посвященных этому радостному событию. В одном из них, в конкурсе снежных фигур у КДЦ «Химик» принял участие подростково-молодежный клуб «Солнышко».

Свою сказочную разноцветную елку активисты клуба изготовили из снега и разноцветных ледяных шаров, которые заранее изготовили с помощью воздушных шаров, воды и красок. Такой техникой изготовления снежных фигур клуб воспользовался впервые, получить такие ледяные шары оказалось не так-то просто, но результат того стоил.

И закончилась эта творческая работа чаепитием в уютном кафе дворца культуры «Химик».



СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ



Мини-футбол 17 ноября во Дворце спорта "Молодость" состоялся открытый турнир по мини-футболу,

посвященный памяти сотрудников полиции, погибших при исполнении служебных обязанностей. В турнире приняли участие 4 команды: красноуральские команды "Святогор", "Молодежь" и гости турнира – команды города Кушвы и

"Олимп" г.Верхотурья. Победителем турнира стала команда "Святогор". Команде-победительнице вручен Кубок Лучшим игрокам вручены денежные призы и памятные сувениры



6 ноября 2013г. в спортивном зале Дворца спорта "Молодость" состоялось лично-командное первенство



9 - 10 ноября в клубе «Комета» прошли Кубки города по

16 ноября в клубе «Солнышко» при МБУ ОДПМК «Молодёжная галактика» прошёл межклубный турнир по «Русским шашкам».



города по настольному теннису.

В соревнованиях приняли участие сборные команды коллективов физической культуры организаций и предприятий города и участники личного первенства трех возрастных групп. Всего 36 человек. Победителями стали Александр Прозоров (МАОУ №6), Алексей Лаптев (МАОУ №6), Алена Ирина (МАОУ №8), Анастасия Васильева (МКУ "УФКСИМП"), Эдуард Авдюшев (ИП Закиев Т.Ф.). В общекомандном первенстве победителем стала сборная команда ОАО "Святогор". Все победители и призеры награждены грамотами МКУ "УФК,СИМП" и денежными премиями.

Победителем соревнований по шахматам стал Алексей Трефилов. На 2 месте – Илья Баяндин, и бронзовым призёром стал Сергей Черепнин. Обладателем Кубка города по русским шашкам стал Алексей Трефелов, 2 место – у Александра Булыгина, и на 3 месте - Анатолий Ивашков. Победители и призёры награждены грамотами и денежными призами. Победителям вручены кубки.

Участвовало 12 подростков из клубов: «Солнышко», «Радуга» и «Комета». Судейство было проведено перворазрядницей по шашкам Сидоровой Тамарой Степановной и любителем шашек Тябиным Андреем. Игра вызвала огромный интерес не только у участников, но и у болельщиков. 1 место в младшей возрастной группе завоевала участница клуба «Радуга» Фёдоровых Диана, а в старшей возрастной группе участник клуба «Солнышко» Поспелов Дима, который на протяжении нескольких лет занимает 1 место. Все участники были награждены небольшими призами, а победителям вручили грамоты, кубки и, конечно шашки.



12 ноября для подростков подростково-молодёжного клуба «Комета» ознаменовался значимым событием: здесь прошёл Турнир по американскому пулу игры «Восьмерка». Турниры по бильярду в клубе проводились и ранее, но они были скорее попыткой приблизиться к определению «турнир». Турнир второго

вторника ноября воистину носит название «Турнир»! Олимпийская турнирная таблица, личный кий главного судьи, полный комплект шаров (кстати сказать, который появился в клубе совершенно таинственно) американского стола, полный состав судейства... И вот, дан старт! И если отборочный тур проходил не слишком напряженно, словно разминка для участников, то полуфинал уже показывал напряжение в полной мере! А благодаря DJ-ской деятельности уже отсыревших участников захватывающей музыкой атмосфера вокруг игроков все накалялась и накалялась, что было заметно не только фатальными игровыми ситуациями на столе, но и выражениями лиц игроков... А в одной из партий даже было предложение несколько отклониться от предложенного Регламента проведения

Турнира, дабы дать доиграть одну весьма завораживающую партию в полуфинале, но пренебрегать писанными правилами не пришлось – бильярдный бой закончился резко и неожиданно победой уже финалиста. По итогам Турнира тройка победителей отмечена грамотами, заверенными судейством, и памятными призами. Третье место вырвал себе Хохлов Дмитрий: «хоть я ожидал выйти в финал Турнира, но своим результатом я доволен!». Почетное второе место досталось Кайгородову Андрею: «еще в самом начале я опасался выбыть из соревнований, но в полуфинале уже был уверен в том, что мне достанется второе место». А домой с Кубком победителя и словами «Мама, я – победитель!» вернулся Вахрушев Иван.

Адрес редакции:

г. Красноуральск, ул. Каляева, 35а
бывшая школа № 8, 2 этаж офис 202

Учредитель: молодёжное общественное объединение "СОЮЗ активной молодёжи", редактор: Чирков А.А.



Адрес для писем:

624330 Свердловская область
г. Красноуральск, а/я № 75